

Kyzlíkova stezka

Suchdol - Setkání u soutoku Horoměřického a Únětického potoka v Praze-Suchdole proběhlo poblíž Vrby zapomenuté ve středu **28. 10.2015**. Suchdolští a Únětičtí zde společně s rodinou Ing. Kyzlíka **otevřeli Kyzlíkovu stezku**.



*zleva starosta MČ-Praha-Suchdol P. Hejl , starosta Únětic V.Výtiska a vdova po Ing.P.Kyzlíkovi
foto Náš region č.21, 2015*

Cesta spojující Suchdol a Únětice měla v minulosti velký význam. Suchdolští po ní chodili do Únětic do školy, do kostela či na hřbitov. Cesta, která postupem doby získala ráz stezky využívané kromě obyvatel obou obcí také turisty, prochází přírodní rezervací Údolí Únětického potoka. Postupem doby chůze po stezce získala díky hlubokým výmolům i nechtěnou adrenalinovou složku, pro rodiny s dětmi v kočárku byla v podstatě neschůdná.

V červnu 2015 se naší městské části podařilo získat dotaci ze Státního zemědělského intervenčního fondu, díky níž byl zrekonstruován povrch cesty a přibýly na ní herní a naučné prvky. Můžete tak podle kůry, ale i příčného řezu poznávat lokální dřeviny nebo si vyzkoušet k sobě přiřadit listy, plody a siluetu stromu.

V rámci rekonstrukce byla lesní stezka pojmenována po Ing. Kyzlíkovi, bývalém tajemníkovi České lesnické společnosti a spoluautorovi publikace Památné stromy Prahy.

Ing. Pavel Kyzlík se narodil 23. září 1936 na Křivoklátě a po svém tatínkovi lesním inženýrovi zdědil lásku k přírodě, které se po absolvování lesnické fakulty ČVUT věnoval celý život.



*Ing. Pavel Kyzlík
foto orlicky denik.cz*



*Ing Pavel Kyzlík
pasování významného stromu-Lípa svobody
u základní školy v Suchdole
28.10.2014
foto J.Jánský*

Ing. Pavel Kyzlík zemřel 25. května 2015. Pro Českou lesnickou společnost vymyslel motto „Cti přírodu, hospodař s lesem, vzdělávej se!“ Informace, které můžete získat z naučných prvků umístěných podél stezky, právě dobře korespondují s tímto heslem. Pokud si chcete udělat pěkný výlet a ještě se něco dozvědět, projděte si Kyzlíkovu stezku.

Zdroj:

<http://www.silvarium.cz>

Zpracoval: J.Jánský, 1/ 2018